

Выступление на отчётно-выборной конференции Рязанской городской
организации Общероссийского Профсоюза образования
председателя ППО МАДОУ «Детский сад № 34
Павловой Галины Борисовны

«Профсоюз как социальный партнёр»

Добрый день, уважаемые делегаты и гости конференции!

Первичная профсоюзная организация МАДОУ «Детский сад № 34» является одной из самых многочисленных. Наш руководитель, Захарова Ольга Николаевна, также является членом профсоюза.

С 2021 года наши члены профсоюза обеспечены электронными профсоюзными билетами. Учёт членов профсоюза и отчётность осуществляется в программе АИС.

В 2021 году в региональном конкурсе «Лучшая первичная организация» мы заняли 3 место.

Для доведения информации для членов профсоюза у нас имеется страница на сайте детского сада и профсоюзный стенд.

Первичная профсоюзная организация работает в тесном контакте с администрацией детского сада. У нас заключен коллективный договор, в котором предусмотрено: дополнительные дни отдыха, материальная помощь при тяжёлом заболевании сотрудника, нахождении на длительном лечении, доплата за «верность» коллективу за отработанные в данном учреждении 5 лет, 10 лет.

Представители профсоюза являются обязательными членами всех Советов, комиссий, в том числе комиссии по распределению стимулирующих баллов, по приёмке учреждения к новому учебному году, по решению трудовых споров. Члены профсоюза являются участниками всех значимых событий и мероприятий в детском саду: принимают участие в организации и проведении праздников - День дошкольного работника, Новый год, 8 Марта, юбилей сотрудников и учреждения.

Совместно с администрацией сада поощряем работников, как со стороны Профсоюза (грамоты, денежный подарок), так и со стороны администрации – (премии, благодарности).

В нашем детском саду первичная профсоюзная организация и администрация детского сада ежегодно готовят подарки сотрудникам к Новому году, 23 февраля и 8 Марта, детям сотрудников, которые являются членами профсоюза, предоставляются сладкие подарки к новогоднему празднику.

Стало традицией совместное проведение Дня бегуна, турниров по шашкам, субботников по благоустройству территории, выходы в театры города Рязани, конкурс чтецов ко дню рождения Сергея Есенина. В этом учебном году ко Дню воспитателя и всех дошкольных работников провели соревнования. Сотрудники приняли активное участие, и все были награждены сладкими призами.

В 2024 году совместно были организованы выезды в село Константиново Рыбновского района, село Ижевское Спасского района, в Оленёво Рязанского района Рязанской области.

Совместная работа, внимание к людям, помощь даёт свои положительные результаты. У нас благоприятный микроклимат в коллективе, отсутствуют жалобы со стороны работников.

Городской комитет отметил нашего руководителя, Ольгу Николаевну Захарову за социальное партнёрство, вручив Благодарственное письмо и денежный подарок.

Хочется также отметить, большую помощь от Городского комитета оказываемую при разработке коллективного договора, локальных нормативных актов. Члены профсоюза при обращении в Городской Комитет получают профессиональную юридическую помощь.

Перечисленные в докладе Татьяны Васильевны поощрения для членов профсоюза, такие как компенсация отдыха, организация корпоративного отдыха, организация бассейна для членов профсоюза, предложения по профсоюзному билету ПРОФПЛЮС, новогодние ёлки для детей членов профсоюза являются мотивирующими факторами членства в профсоюзе.

Работу комитета Рязанской городской организации Общероссийского Профсоюза образования предлагаю считать удовлетворительной.

А закончить своё выступление хочу словами:

Чтоб до конца всё было понятно,
Стараемся вместе, чтоб стало приятно
Трудиться работнику в детском саду,
Конкретнее, вот, что имею ввиду:
«Всегда выступать единым союзом
Администрации с профсоюзом!»

Спасибо за внимание!!!

15 октября 2024 г.

_____ / Г.Б. Павлова